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33IlaHl/Iﬂ AJIA BBINNOJTHCHUA U CCBIJIKH HA BHJI€0

T
Hara | Tema ypoka pecypenI

https://resh.edu.ru/subject/lesson/7302/start/250435/

[Ipu3Haku u CBOMCTBA

13.05 https://resh.edu.ru/subject/lesson/7311/start/250400/

MnapaJulCJIbHBIX IIPAMBIX.

Bueunue yrisl
18.05 | TpeyronpHuUKaA.
TpeyroJyibHUK.

https://resh.edu.ru/subject/lesson/7292/start/272166/

['eomeTpruueckue https://resh.edu.ru/subject/lesson/7289/start/250387/
IIOCTPOEHUS .

20.05

KoHnTtponbsHas paboTta mo reomeTpuu 3a Kypce 7 Kiacca

1. Hano: £B =2C =90°, £ADC = 50°, £ADB = 40° (puc. 5.93). Jlokazats: AABD
= ADCA.

2. B paBHOOEIpEHHOM TPEYTOIBHUKE YTOJI MEKIYy OOKOBBIMU CTOPOHAMH B TPH pas3a
OoJbIIIe yIIIa TPU OCHOBaHUU. Haiiinte yriiel TpeyroibHHKA.

3. TapamnenbHble npsiMble @ U b iepeceueHbl IByMsI MapauICIbHBIMUA CEKY UMM
AB u CD, npuuem touku A u C nexat Ha nIpsiMOit @, a Touku B u D — Ha
npsimoii b. Jlokaszats: AC = BD.

4. * Jlano: AB =BC, BT =4 cMm (puc. 5.94).

a) Mexay KakuMU TIeJIBIMHM YUCIIaMU 3aKIIIoueHa JyinHa oTpeska AC?
0) Haiimute cymMMy JUIMH OTPE3KOB, COEIUHSIOMIUX TOUKY T ¢ cepennHamu
ctopoH AB u
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Puc. 5.93 Puc. 5.94
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